

Отчет
МБУК «Централизованная клубная система»
Веденского муниципального района
по противодействию коррупции
за II квартал 2024 г.

13 апреля, 12:00 часов в СК с. Ца-Ведено провели информационный час «Понятие о коррупции». Ведущий рассказала подросткам, что в России объявлено уголовным преступлением взятка, хищение бюджетных средств и отмывание коррупционных доходов. Сегодня борьба с коррупцией является одной из важнейших государственных задач. Руководством страны ежегодно принимается план по борьбе с коррупцией. Участники узнали, что для того, чтобы не оказаться жертвой коррупции, а равно самому не встать на путь преступления закона, необходимо иметь четкие представления о способах борьбы с коррупцией.

Присутствовало: 23 человек.

13 апреля, 15:00 часов в СДК с. Гуни прошла тематическая беседа «Поговорим о коррупции вслух». Присутствующие обсудили причины возникновения коррупции, меры по борьбе с ней, познакомились с нормами уголовной ответственности за коррупционную деятельность, составили антикоррупционные стандарты поведения. Каждый участник беседы высказал свое мнение о действиях коррупционного характера таких как: взятка, растрата, мошенничество, вымогательство и т. д.

Присутствовало: 70 человек.

16 апреля, 11:00-11:45 часов в СДК № 2 с. Дышне-Ведено прошла беседа «Причины возникновения коррупции». О пагубном влиянии коррупционных преступлений на общество поговорили в сельском Доме культуры с детьми. Заведующий СДК рассказала детям, что каждый россиянин может и обязан жить, и работать, руководствуясь законом. Во избежание коррупционных явлений необходимо твердо знать свои права, уметь защищать их, иметь твердую моральную позицию, отрицающую использование коррупционных методов в частной, общественной и профессиональной жизни. Ребята узнали, что борьба с коррупцией, прежде всего, должна выражаться в нежелании граждан участвовать в коррупционных отношениях. Именно поэтому для того, чтобы не оказаться жертвой коррупции, а равно самому не встать на путь преступления закона, необходимо иметь четкие представления о способах борьбы с коррупцией.

Присутствовало: 50 человек.

13 мая, 15:00 часов в СДК № 2 с. Дышне-Ведено провели профилактическую беседу «Борьба с коррупцией» с молодежью. Заведующая СДК рассказала участникам, что борьба с коррупцией, прежде всего, должна выражаться в нежелании граждан участвовать в коррупционных отношениях. Именно поэтому для того, чтобы не оказаться жертвой коррупции, а равно самому не встать на путь

преступления закона, необходимо иметь четкие представления о способах борьбы с коррупцией. Также ребята обсудили историю противодействия коррупции в России.

Присутствовало: 38 человек.

22 мая, 14:00 часов в СДК с. Махкеты провели правовой час «Свобода и ответственность». Ведущая мероприятия рассказала в ходе встречи о том, что в юридической науке понятие «коррупция» определялось как продажность служебных действий (подкуп), о том, что коррупция – это своеобразная болезнь общества, что это явление наблюдается в мире еще с давних времен и борьба с коррупцией – это одно из основных устремлений современности, которую нужно решать. Ведущая поговорила со слушателями о понятии «коррупция», ее видах и последствиях. Гости узнали о реальных историях, связанных с коррупцией.

Присутствовало: 65 человек.

28 мая, 14:00 часов в РДК с. Ведено провели беседу «Что такое коррупция?». Для участия были приглашены учителя, учащиеся СОШ, юрист и участковый инспектор. В качестве ведущего мероприятия выступил специалист РДК, который представил выставку публикаций самых громких дел выявления коррупции в России, отметил некоторые статьи федерального закона «О противодействии коррупции» и тех, о которых должен знать каждый гражданин Российской Федерации с раннего возраста.

Ведущий мероприятия также рассказал о планомерной работе, проводимой в Чеченской Республике по формированию нормативной базы по профилактике и противодействию коррупции, об определении ответственности за их нарушение, отметил приоритетные направления в противодействии коррупции – предупреждение и профилактика. Все участники мероприятия получили памятки «Стоп, коррупция!».

Присутствовало: 50 человек.

03 июня 10:00 часов, в Махкетинском СДК профилактическая беседа «Коррупция-это плохо». В СДК рамках формирования гражданской ответственности, самосознания важности таких понятий, как соблюдение закона, чести и честности, незапятнанной репутации и необходимости борьбы с коррупцией с молодежью села провели беседу.

В ходе беседы были обсуждены такие вопросы: что такое коррупция, негативные эффекты, которые оказывает коррупция на различные сферы жизни общества. Далее участники узнали о том, как себя вести, если у них вымогают взятку. Также ребята узнали о международной борьбе с коррупцией.

Присутствовало 87 человек.

6 июня, 14:00-15:00 часов в СДК № 2 с. Дышне-Ведено прошла профилактическая беседа «Коррупции не места в нашем обществе».

Антикоррупционное мероприятие прошло в сельском Доме культуры с молодежью и подрастающим поколением села. Специалист СДК в ходе мероприятия с участниками обсудил такие вопросы как:

- Что такое взятка;
- Что такое коррупция;
- Кто несет уголовную ответственность за получение взятки;
- Какие виды наказаний за это преступление предусмотрены законом и многое другое.

Участникам предложили самостоятельно сформулировать определения, то как они понимают коррупцию. Также ребята узнали какое наказание с точки зрения закона предусмотрено несовершеннолетнему за кражу. Желающие смогли задавать интересующие их вопросы специалисту СДК.

Присутствовало: 35 человек.

14 июня 14:00 Час общения «Коррупция и общество»

О пагубном влиянии коррупции на государство и общество поговорили в сельском клубе с.Ца-Ведено. Специалист СК в ходе мероприятия рассказала учащимся клубных формирований о социальном явлении «коррупция», историю возникновения и развития коррупции в России. Были рассмотрены виды коррупции, а также сферы деятельности человека, наиболее пораженные коррупцией. На примере образовательных учреждений участникам разъяснили коррупционные преступления так как; кража, взятка, присвоение. Желающие участники смогли задавать в ходе беседы интересующие их вопросы.

Присутствовало: 32 человек.

И. о. директора МБУК «ЦКС»

Веденского муниципального района /



/ А.А. Айсагурова